

## Информация о проведенных профилактических мероприятиях «Дети России - 2018» (в рамках антинаркотического месячника ГБОУ школы-интерната № 31 Невского района Санкт-Петербурга)

В период с 01 апреля по 10 апреля 2018 года были проведены следующие профилактические мероприятия:

- 29.03.2018-02.04.2018 проведены международные соревнования по трейл-ориентированию среди юниоров из Финляндии, Швеции, Норвегии, Польши, Словакии, Чехии, Италии, Гонконга («FinTrailO 2018»). Обучающиеся нашей школы заняли I место.



- 04.04.2018 состоялось мероприятие в школьной библиотеке «Береги здоровье с молодю». С обучающимися школы были проведены: беседа, интеллектуальная игра «Рецепты здорового образа жизни», просмотр книжной выставки.



- 07.04.2018 прошёл третий этап открытого кубка Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию в условиях помещения среди учащихся с ОВЗ

на базе школы № 484 Московского района Санкт-Петербурга. Обучающиеся нашей школы стали победителями и призёрами.



- 10.04.2018 года состоялся отборочный тур городского фестиваля «Поющие руки»

